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Ata da 39ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 

8ª Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos cinco dias 

do mês de dezembro de 2023. 

Presidente: Dr. Marco Dal Bello 

1º Secretário: Paulo Volcov 

Iniciando os trabalhos às 14h50min, o Presidente cumprimenta os presentes e 

solicita aos vereadores para que façam o registro eletrônico da presença, todos 

presentes. Em seguida o Presidente convida a vereadora Lili Marques para fazer 

a leitura de um trecho da “Bíblia Sagrada”. O Presidente coloca em votação a 

Ata da 38ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 

8ª Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos vinte e oito 

dias do mês de novembro de 2023, que é aprovada por unanimidade. O 

Presidente solicita ao 1º Secretário para que faça a leitura das matérias que 

constam para o “Expediente”: Leitura do Ofício nº 166/2023-GP que encaminha 

a Lei nº 1.015/2023 que: “Dispõe sobre a divulgação de horários e itinerários no 

transporte coletivo municipal.''; Leitura do Ofício nº 167/2023-GP que 

encaminha a Lei nº 1.016/2023 que: “Institui e inclui no calendário oficial de 

eventos do Município, a festa de Nossa Senhora da Penha”; Leitura do Ofício nº 

168/2023-GP que encaminha a Lei nº 1.017/2023 que: “Institui e inclui no 

calendário oficial de eventos do Município de Araçariguama a “Virada Cultural 

Kayron Felipe da Silva.''; Leitura do Ofício nº 169/2023-GP que encaminha a 

Lei Complementar nº 188/2023 que: “Autoriza o Poder Executivo a conceder 

anistia de multas e juros incidentes sobre os tributos municipais, inscritos ou não 

em dívida ativa até o dia 31 de dezembro de 2022, e dá outras providências.'' 

Correspondência Recebida nº 08/2023 de autoria do Legislativo que: “Venho 

requerer a retirada do Projeto nº17/2022-L que dispõe sobre: “Programa 

Municipal de conscientização e incentivo a doação de sangue, plaquetas e/ou 

medula óssea no âmbito de funcionalismo público.”, aprovado pelo Presidente. 

Leitura, discussão e votação dos Requerimentos nº 33 que: “Requerimento 

Cronograma de Pagamento dos Fornecedores e Detalhamento das Dívidas com 

Fornecedores Atuais pela Prefeitura Municipal.”, onde faz uso da discussão o 

vereador Nadivan Ferreira Maia – Alemão, sendo rejeitados por maioria simples 

dos votos. Leitura, discussão e votação dos Requerimentos nº 34 que: 

“Requerimento Informações referentes aos Contratos Ativos pela Prefeitura 

Municipal de Araçariguama.”, onde faz uso da discussão o vereador Nadivan 

Ferreira Maia – Alemão, sendo rejeitados por maioria simples dos votos. 

Leitura, discussão e votação dos Requerimentos nº 35 que: “Requerimento 

informações sobre os pagamentos relacionados às estruturas de eventos.”, onde 

faz uso da discussão o vereador Nadivan Ferreira Maia – Alemão, sendo 

rejeitados por maioria simples dos votos. Leitura, discussão e votação dos 
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Requerimentos nº 36 que: “Requerimento relação completa do patrimônio de 

veículos e maquinários próprios que compõem a frota da Prefeitura Municipal 

de Araçariguama.”, onde faz uso da discussão o vereador Nadivan Ferreira Maia 

– Alemão, sendo rejeitados por maioria simples dos votos. Leitura, discussão e 

votação dos Requerimentos nº 37 que: “Requerimento da quantidade e Valor 

de Adiantamentos e suas Prestação de Contas, concedidas a servidores da 

Prefeitura Municipal de Araçariguama.”, onde faz uso da discussão o vereador 

Nadivan Ferreira Maia – Alemão, sendo rejeitados por maioria simples dos 

votos. Leitura, discussão e votação dos Requerimentos nº 38 que: 

“Requerimento Informação sobre os Imóveis Público da Prefeitura Municipal de 

Araçariguama.”, onde faz uso da discussão o vereador Nadivan Ferreira Maia – 

Alemão, sendo rejeitados por maioria simples dos votos. Leitura, discussão e 

votação dos Requerimentos nº 39 que: “Requerimento Relatório de Obras 

Públicas em Andamento.”, onde faz uso da discussão o vereador Nadivan 

Ferreira Maia – Alemão, sendo rejeitados por maioria simples dos votos. Leitura 

das indicações 660 a 667/2023. Leitura das demais correspondências. Não 

havendo outras matérias para serem lidas, o Presidente passa para a “Tribuna 

Livre”, onde faz uso da palavra os vereadores Prof.ª Iara Costa, Ademario Jesus 

Mendes – Bahia Cabeleireiro, Nadivan Ferreira Maia – Alemão, Edmilson 

Antônio da Silva – Baixinho, Celso Ursulino e Helton da Van. Nada mais 

havendo para ser tratado na fase do “Expediente”, o Presidente solicita aos 

vereadores para que façam o registro eletrônico da presença, todos presentes. O 

Presidente declara aberta a “Ordem do Dia”, onde é reservada para a discussão e 

deliberação de matérias constantes no Edital nº 39/2023, e como é do 

conhecimento dos Senhores Vereadores, consta as seguintes matérias a serem 

apreciadas: - discussão e votação do Projeto de Lei nº 17/2023-L que: “Institui, 

no âmbito do Município de Araçariguama, o ‘Programa Censo-Inclusão’, e dá 

outras providências correlatas. ”; - discussão e votação do Projeto de Lei nº 

24/2023-L que: “Dispõe sobre o ‘Programa Mulher Empreendedora,’ e dá outras 

providências. Leitura, discussão e votação do Projeto de Lei nº 17/2023-L que: 

“Institui, no âmbito do Município de Araçariguama, o ‘Programa Censo-

Inclusão’, e dá outras providências correlatas. ”; onde faz uso da discussão a 

vereadora Prof.ª Iara Costa, sendo o mesmo aprovado por maioria simples dos 

votos. Leitura e discussão do Projeto de Lei nº 24/2023-L que: “Dispõe sobre o 

‘Programa Mulher Empreendedora’ e dá outras providências”, onde o Vereador 

Helton da Van faz um requerimento verbal solicitando o adiamento da votação 

por duas sessões, para melhor análise do Projeto, sendo aprovado o adiamento. 

Leitura e votação do Requerimento de Urgência Especial nº 40/2023 que: 

“Requer tramitação, em regime de urgência especial, do Projeto de lei n º 

28/2023-L, sendo o Requerimento aprovado pela maioria absoluta dos votos. 
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Em virtude da aprovação do Requerimento de Urgência Especial n. º 40/2023, 

segue para a Leitura, discussão e votação do Projeto de Lei nº 28/2023 que: 

“Concede abono aos servidores do Quadro da Câmara Municipal, nos termos 

que especifica”, sendo o mesmo aprovado por maioria absoluta dos votos. 

Leitura e votação do Requerimento de Urgência Especial nº 41/2023 que: 

“Requer tramitação, em regime de urgência especial, do Projeto de Resolução 

n º 06/2023, sendo o Requerimento aprovado pela maioria absoluta dos votos. 

Em virtude da aprovação do Requerimento de Urgência Especial n. º 41/2023, 

segue para a Leitura, discussão e votação do Projeto de Resolução nº 06/2023 

que: “Dispõe sobre as atribuições do cargo de Assistente de Gabinete de 

Vereador do Quadro de Servidores da Câmara Municipal de Araçariguama.”, 

sendo o mesmo aprovado por maioria absoluta dos votos. O Presidente passa 

para a “Explicação Pessoal”, onde faz uso da palavra os vereadores Edmilson 

Antônio da Silva – Baixinho e Nadivan Ferreira Maia – Alemão. Nada mais 

havendo para ser tratado na Sessão, às 16h57min, o Presidente agradece aos 

munícipes pela presença e em nome de Deus e da democracia declara encerrada 

a 39ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 8ª 

Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, e eu, Paulo Henrique 

Sanches Volcov, 1º secretário, lavrei a presente Ata, que vai também assinada 

pelos demais membros da Mesa Diretora. X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X 

 

 

       

     DR. MARCO DAL BELLO 

      Presidente 
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